Sor és oszlopkalkulus

1. Az R relacié attribitumai (A, B,C, D, E) az S relacié attributumai pedig (A, B, F, G).
(a) Fejezze ki sorkalkulus segitségével R x S-et!
(a) Fejezze ki oszlopkalkulus segitségével R x S-et!

2. Tekintsiik az S(A, B) és T(C, D, E) relaciékat hasznalé alabbi sorkalkulusos kifejezést.
{ 2@ | 3u® [ S(u) Aull] = z[1]] AT [ T(v) Av[2] = 2[1] Av[3] = z[2] | Az[1] = 2[2] }

(a) Bizonyitsa be, hogy ez a sorkalkulusos kifejezés biztonsagos.
(b) Adjon meg egy neki megfelel6 relacios algebrai kifejezést.

3. Tekintsiik a kovetkez6 alaprelaciokat
Urhajos(név,bolygd), El(bolygo, virdg), Allergia(név, virdg)

A relacidk jelentése:

[jrhajo/s: milyen nevii tirhajos melyik bolygérdl szarmazik, kulcs a név;

El: melyik bolygén milyen virdg él, a két attribitum egyiitt kulcs;

Allergia: milyen nevii tirhajés milyen viragra allergias, a két attributum egytitt kulcs.

(a) Adja meg oszlopkalkulussal azon trhajésok halmazat, akik legalabb egy olyan virdgra al-
lergiasak, ami a szarmazasi bolygdjukon él és mutassa meg, hogy a kifejezés biztonsagos.

(b) Adja meg oszlopkalkulussal azon tirhajésok halmazat, akik pontosan egy olyan viragra
allergiasak, ami a szarmazasi bolygdjukon él és mutassa meg, hogy a kifejezés biztonsdgos.



